
 : 05التمرین 
     

متعدد ببتید  یتكون من ارتباط عدد مجھول من الاحماض الامینیة ولكن            
 رابطة: 1499عدد الروابط الببتیدیة فیھ ھو 

 ما ھو عدد الاحماض الامینیة المكونة لھذا الببتید ؟ .1
 cm 6-10*0.1ما ھو طول ھذا البروتین اذا كان طول الرابطة الواحدة ھو  .2

 بالمتر ؟
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 : 05التمرین 

 یتكون  متعدد ببتید من عدد من الاحماض الامینیة :
 عدد الاحماض الامینیة : .1
رابطة   1499بما ان عدد الروابط الببتیدیة ھنا في ھذا المركب = .2

 والعلاقة الحسابیة النظریة تقول ان :
  n – 1= عدد الاحماض الامینیةLعدد الروابط الببتیدیة  

L =     n-1 
L=1499 
n=? 
n =L+1 
n= 1499 +1 =1500Aa 
                                      n=1500Aa 
 

 حمض أمیني 1500ومنھ متعدد الببتید ھذا یتكون من 
 
 
 :  طول البروتین بالمتر .3

 :اذا كان 
  Longوطول الببتید  lطول الرابطة 
 :Lعدد الروابط 

L= 1499 
l=0.1* 10-6  cm 

Long = L * l 
A.N : 
             Long = 1499 *0.1*10-6  =1499*10-7   cm 
                       =0.1499 m 
                                          Long =0.1499m   
 

 متر 0.1499ومنھ فان طول متعدد الببتید ھذا ھو 
 

 



 


